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VICAIMA – AJTÓK AZ ÉLETRE
Ebben az évben is megren-

dezésre került a HUNGEXPO 
Budapesti Vásárközpontban a 
CONSTRUMA Nemzetközi épí-
tőipari szakkiállítás. A kiállításon 
számos hazai és nemzetközi ki-
állító képviseltette magát.

A nagy számú szakmai és ma-
gán érdeklődőt vonzó esemény 
egyik érdekessége volt a portu-
gáliai VICAIMA ajtógyár első hi-
vatalos magyarországi bemutat-
kozása. Az elegáns kialakítású 
stand, illetve a bemutatott nyílás-
zárók különlegessége sokak fi-
gyelmét felkeltette. Megtekinthe-

tőek voltak a dekorfóliás, laminált, és furnérozott felületű beltéri és bejárati ajtók, melyek a megszokott, 
unalmas színeken kívül új, szélesebb színválasztékban és egyedi kivitelben is kaphatóak. 

A gyártás magas technológiai színvonalának köszönhetően az 
ajtók akár 2400 mm magas változatban is szériában elkészíthetők. 
Ezek a magas ajtók sok nagy belmagasságú belvárosi lakás ajtócse-
re problémájára megoldást jelenthetnek, mivel a meglévő régi ajtók 
helyett eddig többnyire csak a költséges, asztalossal egyedileg le-
gyártatott nyílászárók jelentették a megoldást.

Az évente másfél millió darab ajtót gyártó vállalat több mint 40 
éves működése során bevezetett technológiai újításoknak köszön-
hetően a gyár termékei Nyugat-Európában kiváló hírnévnek örvende-
nek. A gyár magyarországi képviseletének kereskedelmi igazgatója, 
Szabó Zoltán elmondta, hogy a VICAIMA ajtógyár nem titkolt célja, 
hogy Közép Európában is hasonló hírnevet, és magas piaci részese-
dést érjen el termékeivel. Ahhoz, hogy ez rövid időn belülkivitelezhető 
legyen, a kiváló minőségű termékek rendkívül versenyképes áron ke-
rülnek forgalmazásra. Az országos ismertségről a tervezett marketing 
kampányon kívül az a viszonteladói hálózat gondoskodik majd, mely-
nek kiépítése a kiállítással egyidőben megkezdődött. 
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Trükkös lopások
Két férfi csengetett be a Nagy Lajos király út egyik lakásába március 31-

én reggel. Az ott lakó idősebb házaspárral közölték, hogy ők a vízművektől 
jöttek (ezt a nyakukban lógó, befóliázott igazolvánnyal is igazolták), s át kell 
nézniük a lakásban található vízszerelvényeket, mivel beázás van az épü-
letben. Egyikük a férjjel a fürdőszobát vizsgálta át, másikuk az asszonnyal 
előbb a konyhai csapokat ellenőrizte, majd bementek a szobába, ahol az 
egyik szekrény mögött egy tenyérnyi víztócsát találtak (rejtély, hogy az ho-
gyan került oda). A vízművek embere ekkor figyelmeztette az asszonyt, hogy 
szedjen össze minden készpénzt a szekrényből, másként elázhat. Amikor 
ez megtörtént, a szerelő szólt neki, hogy tegye valami jó száraz helyre – így 
a pénzt a nő berakta az újságok közé. Ezután a konyhai víz zavarosodását 
ellenőrizték, miközben rövid időre egy harmadik vízszerelő is feltűnt, majd 
közölték a házaspárral, hogy nincs nagy baj, délután a kollégák majd min-
dent megcsinálnak. Miután elmentek, a háziak keresni kezdték a jó száraz 
helyre rakott pénzt, de az nyomtalanul eltűnt. A kár 800 ezer forint.

Egy zöld felmosó-vödörrel két nő csengetett be a Pillangó park egyik la-
kásába április 5-én délelőtt. Az ott lakó 80 éves hölggyel közölték, hogy ők 
a ház új takarítói, s nagyon mocskos lett a vizük. A lift nem működik, és se-
gítsen már rajtuk, mert nem akarnak annyit gyalogolni. A mama beengedte 
a két nőt, akikkel bement a fürdőszobába a vízcsere érdekében. A nők be-
csukták a fürdőszoba ajtaját, ami a lakástulajdonosnak egy idő után gyanús 
lett, s a két takarítót távozásra szólította fel. Miután elmentek, ellenőrizte a 
szekrényben a megtakarított pénzét, s kiderült, hogy nem csak a készpénze 
tűnt el, hanem az összes arany ékszere és a betétkönyvei is, mindösszesen 
240 ezer forint értékben.

Egy férfi csöngetett be az Egressy út egyik lakásába április 6-án. Az ott 
élő 76 éves nőnek elmondta, hogy ő a Nyugdíjfolyósítótól jött, mivel a kész-
pénzben tartott megtakarítások után az intézmény egy bizonyos százalékot 
fizet – itt helyben készpénzben. Ehhez viszont meg kell mutatni az itthon 
tartott pénzét. A nő elő is vett a szekrényből negyedmillió forintot, mire a 
férfi közölte, hogy erre a megtakarításra itt helyben 70 ezer forintot tud fizet-
ni. Kért viszont egy kávét, mire a mama a konyhába ment. Eközben a férfi 
telefonálást színlelve sietve kiment a lakásból. A nő a szobában már nem 
találta meg a pénzét, sőt még eltűnt az összes arany ékszere is – a lopási 
kár összesen 600 ezer forint.


